

સંક્ષિપ્ત સમાચાર

બારડોલી નગર કોળી સમાજમાં રંગોળી મહોત્સવ

બારડોલી: બારડોલી નગર કોળી સમાજ મંડળ દ્વારા ગત ૩૧મી ઓક્ટોબરના રોજ ચોજાયેલા રંગોળી મહોત્સવમાં સમાજના ૩૬ કુટુંબોએ પોતાના ઘરઆંગણે અદભૂત રંગોળીઓ કરી હતી. સમાજના દરેક વિસ્તારમાંથી ચાર ટીમો બનાવી નિહાચકોની નિમણૂક કરવામાં આવી હતી. નિહાચકોએ દરેક રંગોળીને બારીકાઈથી તપાસીને શ્રેષ્ઠ કૃતિઓ પસંદ કરી હતી. આ કાર્યમાં દિનેશભાઈ, કિશ્વરભાઈ, રોશનભાઈ, સંજયભાઈ, કલ્પેશભાઈ રાજુભાઈ, ઉર્વશીબેન દર્મિયાબેન, કોમલબેન, સોનલબેન, નેહાબેન, નિદીબેન અને જીનલબેન પટેલે સેવા આપી હતી. સમાજના પ્રમુખ અશ્વિનભાઈ પટેલ અને અન્ય સદસ્યોએ સમાજના તમામ સભ્યોને દિવાળી અને નવા વર્ષની શુભકામનાઓ પાઠવી હતી.



કામરેજ સુગર ફેક્ટરીની શેરડી પિલાણ સિઝનનો શુભારંભ



કામરેજ: કામરેજના નવીપારડી કામરેજ વિભાગ સહકારી ખાંડ ઉદ્યોગ મંડળની ૩૨ મી શેરડી પિલાણ સિઝન ૨૦૨૪-૨૫ નો શુભારંભ કારતક સુદ પાંચમને બુધવારના રોજ સવારે ૯.૦૦ કલાકે સંસ્થાના ડિરેક્ટર હેમંત મંગુભાઈ પટેલના હસ્તે ધાર્મિક મંત્રોચ્ચાર સાથે શરૂ કરવામાં આવી હતી. જેમાં સંસ્થાના પ્રમુખ અશ્વિનભાઈ ભાઈદાસભાઈ પટેલ, ઉપપ્રમુખ હેમંતકુમાર બાલુભાઈ પટેલ તથા સંચાલક મંડળના ડિરેક્ટરો, મેનેજીંગ ડિરેક્ટર, અધિકારીઓ તેમજ કામદાર-કર્મચારીગણની ઉપસ્થિતિમાં થતાં આનંદની લહેર પ્રસરી ગઈ હતી. આ વર્ષ દરમિયાન અંદાજીત ૫.૫૦ થી ૬ લાખ મેટ્રીક ટન શેરડી પિલાણનો લક્ષ્યાંક સાથે સીઝનનો પ્રારંભ કરાયો છે. સંસ્થાના પ્રમુખએ સૌનો આભાર વ્યક્ત કરી સંસ્થાની ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ માટે સૌના સહકારની અપેક્ષા સાથે ઘરતીપુષ્પોની આ છવાયેલીને પ્રગતિના પંથે લઈ જવા માટે સહયોગ આપવા અનુરોધ કર્યો હતો.

વ્યારા ખાતે ડાયાબિટીસના દર્દીઓ માટે ૧૪મી નવેમ્બરથી યોગ શિબિરનું આયોજન

વ્યારા: ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડ દ્વારા ડાયાબિટીસ મુક્ત ગુજરાત અભિયાન ચલાવવામાં. દર્દીઓ ડાયાબિટીસ મુક્ત બને અને શારીરિક, માનસિક રીતે સ્વચ્છ અને ખુશ રહે, તે માટે યોગ બોર્ડ ૧૬ દિવસીય કેમ્પ લાવી રહ્યું છે. જેના ભાગરૂપે ૧૪ નવેમ્બર થી ૨૮ નવેમ્બર સુધી વ્યારાના શિબિર સિટીમાં કલબના હોલમાં સવારે ૬ થી ૮ યોગ શિબિરનું આયોજન કરાયું છે. જેમાં માત્ર ડાયાબિટીસ અસ્ત લોકો જોડાઈ શકશે. શિબિરમાં યોગ, પ્રાણાયામ, ધ્યાન, એક્સ્યુરેશન, નેચરોથેપી, આહાર અને દિનચર્યામાં બદલાવ લાવી ડાયાબિટીસના દર્દીઓને ડાયાબિટીસ મુક્ત કરવાનો પ્રયત્ન કરાશે, જે નિઃશુલ્ક છે.

તાપી જિલ્લામાં સ્વાગત કાર્યક્રમ અને ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ યોજાશે

વ્યારા: તાપી જિલ્લામાં નવેમ્બર-૨૦૨૪નો તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમ આગામી ૨૭મી નવેમ્બરે તથા જિલ્લા કક્ષાનો સ્વાગત ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ ૨૮મી નવેમ્બરે યોજાશે. જેમાં ૨૭મી નવેમ્બરે જે તે મામલતદાર કચેરીએ નિરૂપિત કલેક્ટરના અધ્યક્ષસ્થાને સવારે ૧૧ વાગે, વાલોડમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારીના અધ્યક્ષસ્થાને, ડોલવણમાં પોલીસ અધિકારીના અધ્યક્ષસ્થાને, ઉચ્છવમાં જિલ્લા પ્રાયોગના વહીવટદારના અધ્યક્ષસ્થાને, સોનગઢમાં ડાયરેક્ટર જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના અધ્યક્ષસ્થાને, વ્યારામાં પ્રાંત અધિકારીના અધ્યક્ષસ્થાને, કુકરચુંડામાં પ્રાંત અધિકારીના અધ્યક્ષસ્થાને તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમ યોજાશે. જ્યારે નવેમ્બર-૨૦૨૪ જિલ્લા કક્ષાનો સ્વાગત ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ તા.૨૮/૧૧/૨૦૨૪ ના રોજ કલેક્ટર કચેરી તાપી ખાતે યોજાશે.

વટારીયાની ગણેશ સુગર ફેક્ટરી દ્વારા લાભ પાંચમથી પિલાણ સિઝનની શરૂઆત



ભરૂચ: વટારીયાની ગણેશ સુગર ફેક્ટરી દ્વારા ૫ લાખ મેટ્રન થી વધુ શેરડી પિલાણ લક્ષ્યાંક સાથે પિલાણ સિઝન ૨૦૨૪-૨૫ માટે બુધવારે લાભ પાંચમ દિવસે શુભ શરૂઆત કરી હતી. આ પ્રસંગે સુગરના ચેરમેન મહેન્દ્રસિંહ મહીડા, વાઇસ ચેરમેન પુષ્પેન્દ્રસિંહ સુલાવા, ડિરેક્ટર કિશ્વરભાઈ પટેલ, હેન્દ્રસિંહ ખેર, જીતેન્દ્રસિંહ બાવડા, મેહુલકુમાર પટેલ, ઇ.મેનેજીંગ ડિરેક્ટર અમરસિંહ રણા, માજી ડિરેક્ટર ધર્મેન્દ્રસિંહ મહીડા, પ્રતાપસિંહ માટીએડા, હેતલભાઈ પટેલ, સુરેન્દ્રસિંહ પરમાર, વનિમલભાઈ પટેલ, ઈશ્વરસિંહ ખેર તેમજ મોટી સંખ્યામાં ખેડૂત સભાસદો, આગેવાનો, અધિકારી-કર્મચારીગણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ચેરમેન મહેન્દ્રસિંહ મહીડા દ્વારા શાર્ટકોટ પૂર્ણવિધ સંપન્ન કરવામાં આવી અને ઉપસ્થિત સૌ કોઈએ શ્રીફળ વઘેરી શેરડી પિલાણનો પ્રારંભ કર્યો હતો.

નેત્રંગના કાંટીપાડા ગામે રામ કથાના પ્રારંભ સાથે તુલસી વિવાહની તૈયારી હાથ ધરાઈ



નેત્રંગ: નેત્રંગ-રાજપીપળા રોડ પર આવેલા કાંટીપાડા ગામે શ્રી સંત પુનિત માનવ કલ્યાણ ટ્રસ્ટ તેમજ કાંટીપાડા ગ્રામજનો થકી શ્રી પુનિત રામાયણ કથાનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તા. પના રોજથી કથાનો પ્રારંભ થયો છે. કથા વિરામ તા. ૧૩મીના રોજ થશે. કથાનું રસપાન પ.પૂ.દીનભક્તના પુત્ર શ્રી સુખદેવ મહારાજ કરાવશે. કથા સવારના ૧૦ કલાક થી લગ્ને બપોર ૧ સુધી ચાલશે. સાથે સાથે ૧૧મા તુલસી વિવાહનું આયોજન પણ કરવામાં આવ્યું છે. તુલસી વિવાહ નિમિત્તે ગ્રહસ્થાંતિ તા.૧૨મીને કારતક સુદ ૧૧ ના રોજ સાંજે ૪ કલાકે, લાલજી ભગવાનની શોભાયાત્રા સાંજે ૬ કલાકે, તુલસી વિવાહ રાત્રિના ૧૨ કલાકે યોજાશે.

એક્સાલ, શંખવાડ સહિતના ગામોમાં ઉચાટની સ્થિતિ, પોલીસે લોખંડી બંદોબસ્ત ગોઠવ્યો

ગાભણી ગાયત્રી કતલ મામલે તંગદિલી

ભરૂચના શંખવાડમાં ગાય ચોરી, તેની કતલ કરવા મુદ્દે, હિન્દુ સંગઠનોની વિશાળ રેલી બાદ પોલીસે છની ઘરપકડ કરી હતી



કેટલાક પરિવારો તેમના મકાનો બંધ કરીને અન્ય જગ્યાએ ચાલ્યા ગયા

ભરૂચ: દિવાળીના દિવસે એક્સાલ ગામના પશુપાલકની ઈજાસ્ત ગાયને શંખવાડ ગામના ૬ મુસ્લિમ યુવાનો ઉઠાવી જઈને કથિતપણે કતલ કરતા તેના ઘેરા પ્રત્યાઘાત પડ્યા હતા. હિંદુ સંગઠનો અને યુવાનોએ વિશાળ રેલી કાઢીને પ્રબળ વિરોધ કરતા પોલીસ વિભાગ હરકતમાં આવ્યો હતો. પોલીસે એ દિવસે ૬ આરોપીની ઘરપકડ કરી લીધી હતી. જેને કે ગાયને કતલ કર્યા બાદ શંખવાડ ગામમાં તંગદીલીનો માહોલ ઉભો થયો છે. મુસ્લિમ પરિવારો તેમના મકાનો બંધ કરીને અન્ય જગ્યાએ ચાલ્યા ગયા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. એક્સાલ ગામે આહિર ફળિયાનાં પશુપાલક કમલેશ આહિર પોતાની ગાયને લઈને ગત ૩૧મી ઓક્ટોબરે

સાંજે છ વાગ્યે નહેર ક્રોસ કરી રહ્યા હતા. એ વેળા ગાયને પગમાં ઈજા થતાં તેનાથી ચલાતું ન હતું, તેમજ તે ગાભણી હોવાથી ગાયને એક્સાલ ગામની સીમમાં ગુંદાના ઝાડ નીચે ઈજા ધરનાર વડે ગાયને લઈ જઈને તેમણે સ્થળ પર જઈ જોતાં તેમના ત્યારબાદ રાત્રે દશક વાગ્યે તેમની ગાય બાંધી હતી ત્યાં જઈ જોતાં ગાય મળી આવી ન હતી. જેથી તેમણે તેમજ તેમના પિતા સહિત પરિવારના સભ્યો સાથે ગાયની શોધખોળ આદરી હતી. જેમાં માહિતી મળી કે શંખવાડ ગામના અજાણ્યા છ એક

શખ્સ તેમની ગાય ચોરી કરી ગયાં છે. તેમજ શંખવાડ ગામની સીમમાં પાણીની નહેર પાસે બાવળની ઝાડીમાં ગાયને લઈ જઈ કતલ કરી તેનું માંસ અંદરોઅંદર વહેંચી લીધું છે. જેથી તેમણે સ્થળ પર જઈ જોતાં તેમના ગાયના અવશેષો ત્યાં પડેલાં મળી આવતાં તેમણે તુરંત ભરૂચ તાલુકા પોલીસને જાણ કરી હતી. સમગ્ર ઘટનાની જાણ વાયુવેગે પ્રસરી હિંદુ સંગઠનો અને યુવાનો મોટી સંખ્યામાં ભેગા થઈ ભારે નારાજગી વ્યક્ત કરી હતી. તેઓએ

ભેગા થઈને વિશાળ રેલી કાઢીને આરોપીઓની ઘરપકડની માંગ સાથે ઉગ્ર આંદોલનની ચીમકી ઉચ્ચારી હતી. જે કે પોલીસે સફાળી જાગીને છ આરોપીને ઝડપી પાડ્યા હતા. ગોઠવ્યાને લઈને બે કોમ વચ્ચે તંગદિલી સર્જવાની સંભાવના હતી. આ ઘટનાને લઈને કેટલાક પરિવારો ઘરમાં તાળી મારીને અન્ય જગ્યાએ જતા રહ્યા હતા. જે કે પોલીસ વિભાગે સત્કર્તા દાખવીને ગામના અજાણ્યા સાથે ચર્ચા કરીને ચૂસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત ખડકી દીધો હતો.

દસ્તાન નજુક અજાણ્યા વાહનની અડફેટે બાઈક ચાલકનું મોત

પલસાણા: પલસાણાના દસ્તાન ગામની સીમમાં પાવરગ્રીડ નજુકના રોડ પર અજાણ્યા વાહનની અડફેટે મોટરસાયકલ ચાલકનું મોત નીપજ્યું હતું. પલસાણા તાલુકાના ખેળવા ગામે આરાધના લેકટાઉન વિભાગ ૨માં રહેતા દામોદર મહાતીમ ચાવડા (ઉ.વ.૩૭) કાંચેલી સ્થિત કેવરિયાના મિલમાં પેકિંગ વિભાગમાં કામ કરતો હતો. ગત ૪/૧૧/૨૦૨૪ના રોજ રાત્રિના આઠ વાગ્યાની આસપાસ દામોદર પોતાની મોટરસાયકલ પર નોકરી પર જવા નીકળ્યો હતો, તે સમયે દસ્તાન ગામની સીમમાં પાવર ગ્રીડ નજુક અજાણ્યા વાહન ચાલકે તેની મોટરસાયકલને ટક્કર મારી હતી. અકસ્માતમાં દામોદરને માથામાં તેમજ બંને પગમાં ગંભીર ઈજા થઈ હતી. તેને તાત્કાલિક સુરતની સ્પીમેર હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં તેનું સારવાર દરમિયાન મોત થયું હતું. પોલીસે અજાણ્યા વાહન ચાલકને ઝિંદગી ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

બગુમરામાંથી પોલીસે ૧૨.૨૪ લાખનો દારૂ ઝડપી પાડ્યો, ત્રણ વોલ્ટેડ

પોલીસને બેઈ ટ્રાયેલ (માગી છૂટ્ટા), દારૂ-ટેમ્પો સહિત ૨૨૨૪ લાખની મતા કબજે

પલસાણા: પલસાણાના બગુમરા ગામે સાર્થ વાટિકા સોસાયટીમાં મોટા પ્રમાણમાં વિદેશી દારૂનો જથ્થો ઉતારી કાઢિયો કરે તે પહેલા જ સુરત જિલ્લા લોકલ ક્રાઉન બ્રાન્ચે દરોડા પાડી ૧૨.૨૪ લાખ રૂપિયાનો વિદેશી દારૂ ઝડપી પડ્યો હતો. આ ગુનામાં પોલીસે ત્રણ આરોપીઓને વોલ્ટેડ જાહેર કર્યાં છે. મળતી માહિતી અનુસાર સુરત જિલ્લા એલસીબીની ટીમને ભાતમી મળી હતી કે, બગુમરા ખાતે રહેતો મનીષ મારવાડી તેના મળતીયાઓ સાથે એક આઈશર ટેમ્પો નં. જીજે ૧૫ એએક્સ ૧૨૧૮૧માં વિદેશી દારૂનો જથ્થો

મગાવી બગુમરા ગામે સાર્થ વાટિકા સોસાયટીમાં પોતાના ઘરની સામે આવેલા ખુલ્લા પ્લોટમાં દારૂનો કાઢિયો કરી રહેલો છે. પોલીસે દરોડા પાડતાં જ સ્થળ પરથી કાઢિયો કરી રહેલા શખ્સો નાસી છૂટ્ટા હતા. પોલીસને ૮૭૬૦ બોટલ વિદેશી દારૂ કિંમત રૂ.૧૨,૨૪,૯૩૬ મળી આવ્યો હતો. પોલીસે રૂ.૩૯૩૯૩ આઈશર ટેમ્પો કિંમત રૂ.૧૦ લાખ મળી કુલ રૂ.૨૨,૨૪,૯૩૬ રૂપિયાનો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો હતો. પોલીસે દારૂ મગાવનાર સત્નારાયણ ઉર્ફે મનીષ મારવાડી રામેશ્વરલાલ વ્યાસ (રહે., બગુમરા, સાઈવાટિકા સોસાયટી, તા. પલસાણા, જિ.સુરત. મૂળ રહે., ભિલવાડા, જાજીયા) સહિત ત્રણને વોલ્ટેડ જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા. પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

સોનગઢનાં મોટા બંધારપાડામાં ATM ચોરીનો નિષ્ફળ પ્રયાસ

તાપી જિલ્લામાં ATM ને તસ્કરો ફરી એકવાર નિશાન બનાવતા પોલીસ પેટ્રોલિંગ સામે સવાલો ઉઠ્યા



પમવાડિયા પહેલા જ વ્યારામાં SBI બેંકના બે ATM તોડી તસ્કરો લાખો રૂપિયા ચોરી કરી ગયા હતા

વ્યારા: તાપી જિલ્લામાં મુખ્ય મથક વ્યારામાં ATM તોડી આશરે ૪૪ લાખની તસ્કરી કરનાર આરોપીઓ પૈકીનાં બેની અટક કરી હોવાનાં દાવાઓ વચ્ચે સોનગઢનાં ગ્રામિણ વિસ્તાર એવા બંધારપાડામાં તસ્કરોએ ફરી એકવાર ATM તોડી ચોરીનો પ્રયાસ કરતા પંથકમાં તકવિતકો સાથે સ્થાનિકોની ઉંઘ હરામ થઈ છે. આશ્ચર્યની વાત એ છે કે લાખો રૂપિયા જ્યાં મુકાય છે તે ATM માં હજુ સુધી તેની સુરક્ષા માટેની કોઈ સિક્યુરિટી ગાર્ડ મુકવાની તરદી લેવાઈ નથી. ભાડાની દુકાન- હોટલો રાખનારોને

કાયદાકીય ભંડિમાં લેનારી એસઓજ સહિતની સ્થાનિક પોલીસ ATM ને લાવારીસ મૂકી દેનારા બેંકનાં અધિકારીઓ સામે આ બાબતે પગલાં ભરવા નમાલી પુરવાર થતાં પંથકમાં આશ્ચર્યની લાગણી પ્રસારી છે. સોનગઢના મોટા બંધારપાડા ગામે આવેલા સુરત ડિસ્ટ્રિક્ટ કો-ઓપરેટિવ બેંકનાં એટીએમને તોડવાનો નિષ્ફળ પ્રયત્ન કરવામાં આવ્યો છે. ત્યારે સ્થાનિક પોલીસની ભૂમિકા સામે સવાલો ઊભા થાય છે. તાપી જિલ્લામાં કાયદો વ્યવસ્થા કથરી રહી હોય તેવા અદભુત દ્રશ્યો સામે આવી રહ્યા છે. જિલ્લામાં માત્ર દિવસમાં બીજી વાર ATM ને તસ્કરો દ્વારા નિશાન બનાવવાની ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. ગત રાત્રે બનેલી આ ઘટનામાં ATM તોડવાનામાં તસ્કરો નિષ્ફળ જતાં બેંકનાં વહીવટકર્તાઓએ હાશકારો અનુભવ્યો છે. મહત્વની વાત તો એ છે કે ATM તોડવાના પ્રયાસો કરાયા ત્યાંથી બંધારપાડાની પોલીસ ચોકી પણ નજીક આવેલી છે. આ લખાય છે ત્યારે આશરે ૧૨થી ૧૫ કલાક થયાં આવ્યા છતાં હજુ સુધી આ અંગેની કોઈ પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ નથી. જેથી અહીં બેંક કર્મચારી કે પોલીસ આ મામલે કેટલી ગંભીર છે તેનો અંદાજો અહીં લગાવી શકાય છે. કાયદો વ્યવસ્થા જાળવવા અહીં બીટ જમાદાર સાથે હોમગાર્ડનાં જવાનોની નિમણૂક પણ કરવામાં આવી છે. ત્યારે માત્ર ચોકી ઊભી કરી તસ્કરોમાં ભય ઉભો કરવાની નિતી અહીં હાથાસ્પદ પુરવાર થઈ છે. રાત્રિએ જો પોલીસ કર્મચારીઓ ફરજ બજાવતા હોત તો બેંકનાં એટીએમને તોડવાનો નિષ્ફળ પ્રયત્ન કરવામાં આવ્યો છે. ત્યારે એ પણ સ્થાનિક પોલીસની ભૂમિકા સામે સવાલો ઊભા થાય છે. તાપી જિલ્લામાં કાયદો વ્યવસ્થા કથરી રહી હોય તેવા અદભુત દ્રશ્યો સામે આવી રહ્યા છે. જિલ્લામાં માત્ર દિવસમાં બીજી વાર ATM ને તસ્કરો દ્વારા નિશાન બનાવવાની ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. ગત રાત્રે બનેલી આ ઘટનામાં ATM તોડવાનામાં તસ્કરો નિષ્ફળ જતાં બેંકનાં વહીવટકર્તાઓએ હાશકારો અનુભવ્યો છે. મહત્વની વાત તો એ છે કે ATM તોડવાના પ્રયાસો કરાયા ત્યાંથી બંધારપાડાની પોલીસ ચોકી પણ નજીક આવેલી છે. આ લખાય છે ત્યારે આશરે ૧૨થી ૧૫ કલાક થયાં આવ્યા છતાં હજુ સુધી આ અંગેની કોઈ પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ નથી. જેથી અહીં બેંક કર્મચારી કે પોલીસ આ મામલે કેટલી ગંભીર છે તેનો અંદાજો અહીં લગાવી શકાય છે. કાયદો વ્યવસ્થા જાળવવા અહીં બીટ જમાદાર સાથે હોમગાર્ડનાં જવાનોની નિમણૂક પણ કરવામાં આવી છે. ત્યારે માત્ર ચોકી ઊભી કરી તસ્કરોમાં ભય ઉભો કરવાની નિતી અહીં હાથાસ્પદ પુરવાર થઈ છે. રાત્રિએ જો પોલીસ કર્મચારીઓ ફરજ બજાવતા હોત તો બેંકનાં એટીએમને તોડવાનો નિષ્ફળ પ્રયત્ન કરવામાં આવ્યો છે. ત્યારે એ પણ સ્થાનિક પોલીસની ભૂમિકા સામે સવાલો ઊભા થાય છે. તાપી જિલ્લામાં કાયદો વ્યવસ્થા કથરી રહી હોય તેવા અદભુત દ્રશ્યો સામે આવી રહ્યા છે. જિલ્લામાં માત્ર દિવસમાં બીજી વાર ATM ને તસ્કરો દ્વારા નિશાન બનાવવાની ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. ગત રાત્રે બનેલી આ ઘટનામાં ATM તોડવાનામાં તસ્કરો નિષ્ફળ જતાં બેંકનાં વહીવટકર્તાઓએ હાશકારો અનુભવ્યો છે. મહત્વની વાત તો એ છે કે ATM તોડવાના પ્રયાસો કરાયા ત્યાંથી બંધારપાડાની પોલીસ ચોકી પણ નજીક આવેલી છે. આ લખાય છે ત્યારે આશરે ૧૨થી ૧૫ કલાક થયાં આવ્યા છતાં હજુ સુધી આ અંગેની કોઈ પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ નથી. જેથી અહીં બેંક કર્મચારી કે પોલીસ આ મામલે કેટલી ગંભીર છે તેનો અંદાજો અહીં લગાવી શકાય છે. કાયદો વ્યવસ્થા જાળવવા અહીં બીટ જમાદાર સાથે હોમગાર્ડનાં જવાનોની નિમણૂક પણ કરવામાં આવી છે. ત્યારે માત્ર ચોકી ઊભી કરી તસ્કરોમાં ભય ઉભો કરવાની નિતી અહીં હાથાસ્પદ પુરવાર થઈ છે. રાત્રિએ જો પોલીસ કર્મચારીઓ ફરજ બજાવતા હોત તો બેંકનાં એટીએમને તોડવાનો નિષ્ફળ પ્રયત્ન કરવામાં આવ્યો છે. ત્યારે એ પણ સ્થાનિક પોલીસની ભૂમિકા સામે સવાલો ઊભા થાય છે. તાપી જિલ્લામાં કાયદો વ્યવસ્થા કથરી રહી હોય તેવા અદભુત દ્રશ્યો સામે આવી રહ્યા છે. જિલ્લામાં માત્ર દિવસમાં બીજી વાર ATM ને તસ્કરો દ્વારા નિશાન બનાવવાની ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. ગત રાત્રે બનેલી આ ઘટનામાં ATM તોડવાનામાં તસ્કરો નિષ્ફળ જતાં બેંકનાં વહીવટકર્તાઓએ હાશકારો અનુભવ્યો છે. મહત્વની વાત તો એ છે કે ATM તોડવાના પ્રયાસો કરાયા ત્યાંથી બંધારપાડાની પોલીસ ચોકી પણ નજીક આવેલી છે. આ લખાય છે ત્યારે આશરે ૧૨થી ૧૫ કલાક થયાં આવ્યા છતાં હજુ સુધી આ અંગેની કોઈ પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ નથી. જેથી અહીં બેંક કર્મચારી કે પોલીસ આ મામલે કેટલી ગંભીર છે તેનો અંદાજો અહીં લગાવી શકાય છે. કાયદો વ્યવસ્થા જાળવવા અહીં બીટ જમાદાર સાથે હોમગાર્ડનાં જવાનોની નિમણૂક પણ કરવામાં આવી છે. ત્યારે માત્ર ચોકી ઊભી કરી તસ્કરોમાં ભય ઉભો કરવાની નિતી અહીં હાથાસ્પદ પુરવાર થઈ છે. રાત્રિએ જો પોલીસ કર્મચારીઓ ફરજ બજાવતા હોત તો બેંકનાં એટીએમને તોડવાનો નિષ્ફળ પ્રયત્ન કરવામાં આવ્યો છે. ત્યારે એ પણ સ્થાનિક પોલીસની ભૂમિકા સામે સવાલો ઊભા થાય છે. તાપી જિલ્લામાં કાયદો વ્યવસ્થા કથરી રહી હોય તેવા અદભુત દ્રશ્યો સામે આવી રહ્યા છે. જિલ્લામાં માત્ર દિવસમાં બીજી વાર ATM ને તસ્કરો દ્વારા નિશાન બનાવવાની ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. ગત રાત્રે બનેલી આ ઘટનામાં ATM તોડવાનામાં તસ્કરો નિષ્ફળ જતાં બેંકનાં વહીવટકર્તાઓએ હાશકારો અનુભવ્યો છે. મહત્વની વાત તો એ છે કે ATM તોડવાના પ્રયાસો કરાયા ત્યાંથી બંધારપાડાની પોલીસ ચોકી પણ નજીક આવેલી છે. આ લખાય છે ત્યારે આશરે ૧૨થી ૧૫ કલાક થયાં આવ્યા છતાં હજુ સુધી આ અંગેની કોઈ પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ નથી. જેથી અહીં બેંક કર્મચારી કે પોલીસ આ મામલે કેટલી ગંભીર છે તેનો અંદાજો અહીં લગાવી શકાય છે. કાયદો વ્યવસ્થા જાળવવા અહીં બીટ જમાદાર સાથે હોમગાર્ડનાં જવાનોની નિમણૂક પણ કરવામાં આવી છે. ત્યારે માત્ર ચોકી ઊભી કરી તસ્કરોમાં ભય ઉભો કરવાની નિતી અહીં હાથાસ્પદ પુરવાર થઈ છે. રાત્રિએ જો પોલીસ કર્મચારીઓ ફરજ બજાવતા હોત તો બેંકનાં એટીએમને તોડવાનો નિષ્ફળ પ્રયત્ન કરવામાં આવ્યો છે. ત્યારે એ પણ સ્થાનિક પોલીસની ભૂમિકા સામે સવાલો ઊભા થાય છે. તાપી જિલ્લામાં કાયદો વ્યવસ્થા કથરી રહી હોય તેવા અદભુત દ્રશ્યો સામે આવી રહ્યા છે. જિલ્લામાં માત્ર દિવસમાં બીજી વાર ATM ને તસ્કરો દ્વારા નિશાન બનાવવાની ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. ગત રાત્રે બનેલી આ ઘટનામાં ATM તોડવાનામાં તસ્કરો નિષ્ફળ જતાં બેંકનાં વહીવટકર્તાઓએ હાશકારો અનુભવ્યો છે. મહત્વની વાત તો એ છે કે ATM તોડવાના પ્રયાસો કરાયા ત્યાંથી બંધારપાડાની પોલીસ ચોકી પણ નજીક આવેલી છે. આ લખાય છે ત્યારે આશરે ૧૨થી ૧૫ કલાક થયાં આવ્યા છતાં હજુ સુધી આ અંગેની કોઈ પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ નથી. જેથી અહીં બેંક કર્મચારી કે પોલીસ આ મામલે કેટલી ગંભીર છે તેનો અંદાજો અહીં લગાવી શકાય છે. કાયદો વ્યવસ્થા જાળવવા અહીં બીટ જમાદાર સાથે હોમગાર્ડનાં જવાનોની નિમણૂક પણ કરવામાં આવી છે. ત્યારે માત્ર ચોકી ઊભી કરી તસ્કરોમાં ભય ઉભો કરવાની નિતી અહીં હાથાસ્પદ પુરવાર થઈ છે. રાત્રિએ જો પોલીસ કર્મચારીઓ ફરજ બજાવતા હોત તો બેંકનાં એટીએમને તોડવાનો નિષ્ફળ પ્રયત્ન કરવામાં આવ્યો છે. ત્યારે એ પણ સ્થાનિક પોલીસની ભૂમિકા સામે સવાલો ઊભા થાય છે. તાપી જિલ્લામાં કાયદો વ્યવસ્થા કથરી રહી હોય તેવા અદભુત દ્રશ્યો સામે આવી રહ્યા છે. જિલ્લામાં માત્ર દિવસમાં બીજી વાર ATM ને તસ્કરો દ્વારા નિશાન બનાવવાની ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. ગત રાત્રે બનેલી આ ઘટનામાં ATM તોડવાનામાં તસ્કરો નિષ્ફળ જતાં બેંકનાં વહીવટકર્તાઓએ હાશકારો અનુભવ્યો છે. મહત્વની વાત તો એ છે કે ATM તોડવાના પ્રયાસો કરાયા ત્યાંથી બંધારપાડાની પોલીસ ચોકી પણ નજીક આવેલી છે. આ લખાય છે ત્યારે આશરે ૧૨થી ૧૫ કલાક થયાં આવ્યા છતાં હજુ સુધી આ અંગેની કોઈ પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ નથી. જેથી અહીં બેંક કર્મચારી કે પોલીસ આ મામલે કેટલી ગંભીર છે તેનો અંદાજો અહીં લગાવી શકાય છે. કાયદો વ્યવસ્થા જાળવવા અહીં બીટ જમાદાર સાથે હોમગાર્ડનાં જવાનોની નિમણૂક પણ કરવામાં આવી છે. ત્યારે માત્ર ચોકી ઊભી કરી તસ્કરોમાં ભય ઉભો કરવાની નિતી અહીં હાથાસ્પદ પુરવાર થઈ છે. રાત્રિએ જો પોલીસ કર્મચારીઓ ફરજ બજાવતા હોત તો બેંકનાં એટીએમને તોડવાનો નિષ્ફળ પ્રયત્ન કરવામાં આવ્યો છે. ત્યારે એ પણ સ્થાનિક પોલીસની ભૂમિકા સામે સવાલો ઊભા થાય છે. તાપી જિલ્લામાં કાયદો વ્યવસ્થા કથરી રહી હોય તેવા અદભુત દ્રશ્યો સામે આવી રહ્યા છે. જિલ્લામાં માત્ર દિવસમાં બીજી વાર ATM ને તસ્કરો દ્વારા નિશાન બનાવવાની ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. ગત રાત્રે બનેલી આ ઘટનામાં ATM તોડવાનામાં તસ્કરો નિષ્ફળ જતાં બેંકનાં વહીવટકર્તાઓએ હાશકારો અનુભવ્યો છે. મહત્વની વાત તો એ છે કે ATM તોડવાના પ્રયાસો કરાયા ત્યાંથી બંધારપાડાની પોલીસ ચોકી પણ નજીક આવેલી છે. આ લખાય છે ત્યારે આશરે ૧૨થી ૧૫ કલાક થયાં આવ્યા છતાં હજુ સુધી આ અંગેની કોઈ પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ નથી. જેથી અહીં બેંક કર્મચારી કે પોલીસ આ મામલે કેટલી ગંભીર છે તેનો અંદાજો